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Předmluva

1)  Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek připravené technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2)  Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímána národními
komitéty.

3)  Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují.
Jakýkoliv rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno
v národním předpise vyznačen.

Úvodní údaje

Tuto normu vypracovala technická komise IEC TC 45 Přístroje jaderné techniky.

První návrh byl projednán na zasedání ve Stockholmu v roce 1980. Výsledkem zasedání byl návrh
dokumentu 45 (Central Office)142, který byl rozeslán národním komitétům к projednání v rámci
pravidla šesti měsíců v srpnu 1980.

Pro přijetí normy hlasovaly národní komitéty těchto zemí:

Austrálie                                                          NDR

Belgie                                                              Polsko

Egypt                                                               Rakousko

Finsko                                                             SRN

Francie                                                            SSSR

Itálie                                                                Španělsko

Jihoafrická republika                                       Turecko



Kanada                                                           USA Nizozemsko
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IEC 552: Systém CAMAC - Sestava s více rámy - Specifikace kanálu větve a řadiče rámu CAMAC typu
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Crate controller Type A1)
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sekretariát ESONE, a TID-26615, únor 1975, DOE, Washington, D. C., Spojené státy americké. (IML:
CAMAC - The Definition of IML, a Language for use in CAMAC Systems, ESONE/IML/01, October 1974,
ESONE Sekretariat, and TID-26615, January 1975, DOE, Washington, D. C., United States of America.
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1    Rozsah platnosti

Tato norma stanoví požadavky na podprogramy pro systémy CAMAC, jak je definováno v IEC 516.
Použití této normy nesmí být v rozporu s povinnými požadavky IEC 516.

2    Předmět normy

Předmětem normy jsou předložená doporučení pro sadu podprogramů, aby byla zajištěna všeobecná
slučitelnost pro komunikaci se systémy CAMAC, jak je definováno v IEC 516.

Doporučení jsou určena především pro ty, kteří chtějí připravovat své vlastní programy pro zpracování
dat ve vyšším programovacím jazyce, jako je FORTRAN.

Dosažitelná rychlost přenosu dat je ovšem závislá na mnoha faktorech včetně použitého jazyka,
operačního systému, překladače, způsobu a úrovně použití podprogramu a počítače.
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